

Na temelju članka 17. stav 3. Zakona o sustavu civilne zaštite (NN broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22), Pravilnika o vrstama i načinu provođenja vježbi operativnih snaga sustava civilne zaštite (NN 49/16), Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite u četverogodišnjem periodu i Godišnjeg plana razvoja sustava CZ Grada Preloga za 2023. godinu, gradonačelnik Grada Preloga donosi

Plan vježbi civilne zaštite Grada Preloga za 2023. godinu

Sukladno *Zakonu o sustavu civilne zaštite* i provedbenim propisima jedinice lokalne samouprave dužne su kontinuirano provoditi edukaciju i osposobljavanje pripadnika civilne zaštite i Operativnih snaga CZ, s ciljem jačanja sposobnosti i organizacije provođenja mjera civilne zaštite.

Koordinacijom raspoloživih resursa zajednice – Grada Preloga potrebno je odgovoriti potrebama u zaštiti ljudi, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u realnom vremenu, posebno jačajući preventivu u djelovanju svih.

S obzirom da je u prethodnom dvogodišnjem periodu došlo do poremećaja u redovnim aktivnostima provođenja vježbi ali i edukacije (osposobljavanja) pripadnika sustava CZ i Operativnih snaga, osobito grupnih/zajedničkih aktivnosti zbog provođenja protuepidemijskih mjera (COVID 19 pandemija), izrađuje se ovaj Plan za narednu godinu koji će, osim vježbovnog dijela imati i nastavno-edukativni dio osposobljavanja. U tom drugom dijelu predstaviti će se novi osnovni planski dokumenti Grada Preloga to Revizija II. Procjene rizika od velikih nesreća Grada i obnovljeni Plan djelovanja CZ Grada, čime će se nastaviti s praksom najmanje jedne grupne aktivnosti godišnje predstavnika svih operativnih snaga.

Kako pandemija i protuepidemijske mjere još uvijek traju i vrijeme izrade ovog Plana, vježbovne i edukacijske aktivnosti će se objediniti a izvođenje prilagoditi važećim protuepidemijskim mjerama u trenutku provođenja.

P L A N

Naziv i vrsta vježbe:	<p>I. Dio - vježbovni - Pokazna vježba prezentacija sposobnosti reagiranja VZ Grada Preloga (i JVP Čakovec ?) te sposobnosti ostalih operativnih snaga CZ /GD CK Prelog, HGSS Stanice Čakovec/</p> <p>II. Dio - edukativni – Upoznavanje s osnovnim planskim dokumentima CZ Grada – Revizijom II. Procjene rizika od velikih nesreća i Planom djelovanja CZ Grada; Postupanja pravnih osoba i udruga Općine od interesa za sustav CZ; Osnovnog osposobljavanja novoimenovanih Povjerenika CZ Grada i njihovih zamjenika te podjela opreme i dokumentacije istima.</p>
Cilj vježbe i edukacije:	<p>Cilj vježbe /I. Dio/ je spoznati resurse i sposobnosti vatrogastva Grada Preloga (i JVP Čakovec) te drugih operativnih snaga CZ, težišno nova oprema i postupci i djelovanje kod poplava!</p> <p>Cilj edukacije /II. Dio/ je obnoviti i proširiti znanja o ugrozama i rizicima kojima je izloženo područje Grada posebno u duhu aktualnih potresa i pandemije, te rizika nuklearnih i radioloških prijetnji</p> <p>Opći cilj je obnoviti tradiciju da se sudionici i predstavnici operativnih snaga CZ jednom godišnje okupe radi provjere znanja i nadopuna sposobnosti u djelovanju u velikim nesrećama i katastrofama. <u>Dodatno, osposobljavanje novoimenovanih Povjerenika CZ i njihovih zamjenika, podjela nove opreme i identifikacijskih dokumenata</u></p>
Scenariji aktivnosti:	<p>I. Dio – vježba: prikaz opreme, sposobnosti i postupanja VZ Grada i JVP Čakovec / VZ Grada: 20-30min; JVP 10-15 min/ Marina Prelog Resursi i sposobnosti GD CK i HGSS Stanice Čakovec, prikaz opreme /2x 10-15 minuta/</p> <p>II. Dio –edukacija: prikaz i upoznavanje s dokumentima CZ Grada u zadaćama sudionika CZ / do 45 minuta – dvorana SRC DG Panorama ili druga/</p>

Sastav i zadaće upravljačke i vježbovne skupine:	Vježbovnu skupinu čine demonstratori i pripadnici Operativnih snaga Upravljaću skupinu činiti će načelnik Stožera CZ Grada sa zamjenikom i edukator – stručne osobe zaštite i spašavanja
Financijski dio:	Vlastiti trošak operativnih snaga + Grada Prelog
Organizacijske cjeline i učesnici:	Učesnici vježbe: - snage VZ Grada i DVD-ova po odluci Zapovjednika VZ i JVP - tim GD CK Prelog i tim HGSS Čakovec – po njihovoj Odluci Učesnici edukacije: - Stožer CZ Grada; <u>Povjerenici i zamjenici povjerenika CZ;</u> Predstavnici pravnih osoba i udruga od interesa za sustav CZ Grada; Predstavnik Službe CZ Čakovec
Vrijeme i mjesto trajanja aktivnosti:	I.Dio – 60 min, Travnate površine u Marini-po odluci Zapovjednika VZ Grada II.Dio – 60 min, hala SRC DG Panorama ili druga +Druženje učesnika uz objed – sukladno epidemiološkim uvjetima
Period održavanja aktivnosti:	- Svibanj 2023. – (načelno) subota od 9-12,00, u slučaju nemogućnosti rezervni termin je - Rujan 2023. načelno subota
Priprema i plan izvođenja:	Vlastita od svih učesnika. Završna potvrda i detalji provođenja 7 dana prije planirane aktivnosti. Nositelj koordinacije g. Petar Šimunić (Grad) tel. 638-693 e-mail: p.simunic@prelog.hr
Analiza i izrada izvješća o vježbi i edukaciji:	Grad i Stožer CZ Grada, 1 mjesec po završetku provedbe

S obzirom na učestala odgađanja ovakvih aktivnosti potvrda vježbe i detalji provođenja utvrditi će Grad 7 dana prije planirane aktivnosti i potvrditi svim učesnicima.

Ukoliko se bude vršila priprema i podjela objeda učesnicima, organizaciju i troškove snosi Grad Prelog.

S ovim Planom upoznati sve sudionike vježbe radi usklađivanja njihovih planskih aktivnosti. Nositelj priprema i koordinacije su g. Petar Šimunić djelatnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije Grada Preloga i g. Franjo Logožar – stručna osoba zaštite i spašavanja i edukator na vježbi (098/280-059).

Ova Odluka stupa na snagu s danom donošenja.

Klasa: 810-01/22-01/06
URBROJ: 2109/14-02-22-1

U Prelogu, 22.12.2022.

GRADONAČELNIK:

Ljubomir Kolarek, dr. vet. med.

Dostaviti:

- Služba CZ Čakovec
- JVP Čakovec
- GD CK Čakovec
- HGSS Stanica Čakovec
- Zapovjedniku VZ Grada Preloga
- drugim osobama od značaja za vježbu.